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 سه تاس را همزمان می اندازیم . چقدر احتمال دارد حداقل دو بار عدد پنج بیاید ؟ 
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xکدام یک از خطوط داده شده ، خط  y 2 3 xقطع می کند و با خط  5را در نقطه ای به عرض  5 y 4 2 5 

 موازی است ؟ 
 

 

 

 

 
y

A( , )

x y x x x A( , )

x y a y x b b b

y x x y


         

              


    

5

1 5

2 3 5 2 15 5 2 2 1 1 5

4
4 2 5 2 2 5 2 15

2

2 15 2 15

 

3 )  x y 2 15 2 )   x y  2 15 

 

3 )  x y  2 15 4  ) y x 2 15 

33 

 در نمودار رو به رو : مساحت قسمت هاشور زده ، کدام است ؟ 
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 م کره در قسمت بالا تشکیل شده است .یک بستنی قیفی داریم که تقریباً از یک مخروط در قسمت پائین و یک نی
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 : نکته 

 می گویند که شعاع دایره اکنون مانند مولد در مخروط است .  قطاع ، این تکه راچون از دایره قسمتی بریده شده است 
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